



Maltec Beauty Pochłaniacz pyłu bezworkowy NC-2

Instrukcja Obsługi

Informacje ogólne

Ergonomicznie zaprojektowane maszyny pozwalają wygodnie i szybko zadbać o paznokcie. Dzięki temu zestawowi każda kobieta ma wygodniejszy sposób na zadbanie o wygląd swoich paznokci, bez dodatkowych kosztów finansowych i dostępu do salonu kosmetycznego.

Cechy produktu:

- Sprzęt jest cichy.
- Skórzane nakładki pod dłonie pozwalają wygodnie obsługiwać sprzęt.
- Materiał: PP + skóra.
- CE certyfikat

Specyfikacja

- Napięcie: 110/240V
- Moc: 80W
- Rozmiar: 24*23*7.5cm

Zawiera:

- Maszyna pochłaniania pyłu
- Wtyczka zasilająca
- Całość zapakowana w kolorowe pudełko.

Instrukcja użytkowania

Przygotowanie

- Umieść pochłaniacz na płaskiej powierzchni.
- Podłącz zasilanie do gniazdka elektrycznego.
- Oprzyj dłonie w sposób naturalny na podkładce.
- Naciśnij klawisz włączania, aby uruchomić maszynę.

Wskazówki

- Nie wystawiaj urządzenia na bezpośrednie działanie promieni słonecznych, wilgoci, kurzu lub wahań temperatury.
- Do czyszczenia używaj tylko lekko wilgotnej szmatki, nie żrących detergentów.
- Uwaga! Odłącz urządzenie, gdy nie jest używane.

Utylizacja



Symbol przekreślonego kołowego kontenera na odpady umieszczony na produktach informuje, że zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (dalej także „zużyty sprzęt” lub „elektrośmieci”) nie można wyrzucać wraz z odpadami komunalnymi. Wyrzucając elektrośmieci do kontenera stwarzasz zagrożenie dla środowiska. Zużyty sprzęt może zawierać substancje (np.: ołów, kadm, chrom, brom rtęć, freon), które są niebezpieczne dla zdrowia i życia ludzi oraz dla środowiska. Segregując i przekazując do przetworzenia, odzysku, recyklingu oraz utylizacji zużyty sprzęt chronisz środowisko przed zanieczyszczeniem i skażeniem, przyczyniasz się do zmniejszenia stopnia wykorzystania zasobów naturalnych oraz obniżenia kosztów produkcji nowego sprzętu.

Deklaracja CE

Malis B. Machoński sp. k. Deklaruje że urządzenie Maltec Beauty Pochłaniacz pyłu bezworkowy NC-2 spełnia wszelkie wymagania dotyczące dyrektywy LVD 2014/35/EU, EC 2014/30/EU oraz spełnia następujące standardy:

EN 55015:2013+A1:2015
EN 61547:2009
EN 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019

EN 60598-2-4:2018
EN 60598-1:2015+A1:2018

Importer:

Malis B. Machoński sp. k.
ul. Zbożowa 2E, Wysogotowo
62-081 Przeźmierowo
www.maltec.pl



Bartosz Machoński



Maltec Beauty NC-2 bagless dust absorber

Instruction Manual

General information:

Ergonomically designed machines allow you to take care of your nails comfortably and quickly. Thanks to this set, each woman has a more convenient way to take care of the appearance of her nails, without additional financial costs and access to a beauty salon.

Product features:

- The equipment is quiet and smooth.
- Leather hand pads allow you to operate the equipment comfortably.
- Material: PP+Leather.
- CE certificate.

Specification:

- Voltage: 110/240V
- Power: 80W
- Size: 24*23*7.5cm
- Color: White machine, gray pad

Including:

- Nail cleaner machine
- Power plug

How to use

Preparation

- Place the vacuum cleaner on a flat surface.
- Connect power to a power outlet.
- Rest your hands naturally on the pad.
- Press the on key to start the machine.

Comments and notes

- Do not expose the equipment to direct sunlight, moisture, dust or temperature fluctuations.
- Use only slightly damp cloth for cleaning, not corrosive detergents.
- Attention! Please unplug the device when not in use.

Disposal of electrical equipment



The symbol of the crossed-out wheeled waste container placed on the products informs that used electrical and electronic equipment (hereinafter also "waste equipment" or "electro-waste") may not be disposed of with municipal waste. By throwing e-waste into the container, you pose a threat to the environment. Used equipment may contain substances (e.g. lead, cadmium, chromium, bromine, mercury, freon) that are dangerous to human health and life and to the environment. By sorting and handing over used equipment for processing, recovery, recycling and disposal, you protect the environment against pollution and contamination, you contribute to reducing the use of natural resources and lowering the production costs of new equipment.

CE declaration

Malis B. Machoński sp. K. Declares that the Maltec Beauty NC-2 bagless dust absorber meets all the requirements of the LVD 2014/35 / EU, EC 2014/30 / EU directives and meets the following standards:

EN 55015:2013+A1:2015
EN 61547:2009
EN 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019

EN 60598-2-4:2018
EN 60598-1:2015+A1:2018

Importer:

Malis B. Machoński sp. k.
ul. Zbożowa 2E, Wysogotowo
62-081 Przeźmierowo
www.maltec.pl



Bartosz Machoński



MalTec Beauty Beutellose Staubabsaugung NC-2

Bedienungsanleitung

Allgemeine Informationen

Ergonomisch gestaltete Geräte ermöglichen Ihnen eine bequeme und schnelle Pflege Ihrer Nägel. Mit diesem Set hat jede Frau eine bequemere Möglichkeit, sich um das Aussehen ihrer Nägel zu kümmern, ohne zusätzliche finanzielle Kosten und ohne Zugang zu einem Schönheitssalon.

Produktmerkmale:

- Das Gerät ist leise.
- Handunterlagen aus Leder ermöglichen eine komfortable Bedienung des Geräts.
- Material: PP + Leder.
- CE-zertifiziert

Spezifikation

- Spannung: 110/240V
- Leistung: 80W
- Größe: 24*23*7,5cm

Enthält:

- Staubabsorbierendes Gerät
- Netzstecker
- Alles in bunten Schachteln verpackt.

Anweisungen für den Gebrauch

Vorbereitung

- Stellen Sie den Kanister auf eine ebene Fläche.
- Schließen Sie das Netzgerät an eine Steckdose an.
- Legen Sie Ihre Hände ganz natürlich auf die Unterlage.
- Drücken Sie den Einschalter, um das Gerät zu starten.

Hinweise

- Setzen Sie das Gerät nicht direktem Sonnenlicht, Feuchtigkeit, Staub oder Temperaturschwankungen aus..
- Verwenden Sie zur Reinigung nur ein leicht feuchtes Tuch und keine ätzenden Reinigungsmittel.
- Achtung: Ziehen Sie den Netzstecker des Geräts, wenn Sie es nicht benutzen.

Entsorgung von Elektrogeräten



Das auf den Produkten angebrachte Symbol der durchgestrichenen Abfalltonne mit Rädern weist darauf hin, dass gebrauchte Elektro- und Elektronikgeräte (im Folgenden auch „Altgeräte“ oder „Elektroschrott“) nicht mit dem Siedlungsabfall entsorgt werden dürfen. Indem Sie Elektroschrott in den Container werfen, gefährden Sie die Umwelt. Gebrauchte Geräte können Stoffe (z. B. Blei, Cadmium, Chrom, Brom, Quecksilber, Freon)

enthalten, die eine Gefahr für die Gesundheit und das Leben von Menschen sowie für die Umwelt darstellen. Durch die Sortierung und Übergabe von Altgeräten zur Aufbereitung, Verwertung, Wiederverwertung und Entsorgung schützen Sie die Umwelt vor Verschmutzung und Verunreinigung, tragen dazu bei, den Verbrauch natürlicher Ressourcen zu reduzieren und die Produktionskosten von Neugeräten zu senken.

EU-Konformitätserklärung

Malis B. Machoński sp. k. erklärt, dass das Gerät Maltec Beauty Beutellose Staubabsaugung NC-2 mit allen Anforderungen für die LVD 2014/35/EU, EC 2014/30/EU und erfüllt die folgenden Normen:

EN 55015:2013+A1:2015
EN 61547:2009
EN 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019

EN 60598-2-4:2018
EN 60598-1:2015+A1:2018

Importeur:

Malis B. Machoński sp. k.
ul. Zbożowa 2E, Wysogotowo
62-081 Przeźmierowo
www.maltec.pl



Bartosz Machoński